Technologia robét posadzkarskich i oktadzinowych —Test nr 1 z przedmiotu
Napisz numer pytania i wybrang jedng odpowiedz np. (pisz czytelnie drukowanymi literami)

1A
2B

Test rozpoczynamy o godzinie 18.00

Czas przestania bedzie decydowat o ocenie .

Przestane odpowiedzi do 19.30 — 100% oceny wynikajacej z rozwigzania testy
Odpowiedzi przestane po 19.31 — ocena obnizona o jeden stopien

Skala ocen:

do49% niedostateczny
0d50% do 60 % dopuszczajacy
od 61% do 75% dostateczny
od 76% do 89% dobry

od 90% do 100% bardzo dobry

odpowiedzi przesytamy na e-maila mkurman@op.pl

Zycze powodzenia


mailto:mkurman@op.pl

Zadanie 1.
Phytki gresowe charakteryzuja sig
A. duza twardoscia
B. duza porowatoscig.
C. mala szczelnoscig.
D. mata mrozoodpornoscia.
Zadanie 2.
Przedstawione na rysunku panele podiogowe HDF zalicza sie do grupy wyrobéw

A. kamiennych.

B. drewnianych.

C. ceramicznych,

D. drewnopochodnych.
Zadanie 3.

Przed utozeniem ceramicznych plytek podiogowych na podiozu wykonanym z nieréwnego jastrychu
cementowego nalezy na jego powierzehni

A. wykona¢ podktad podiogowy samopoziomujacy.

B. rozlozyé arkusze folii kubetkowej.

C. roztozy¢ folig babelkowa.

D. ulozyé plyty widrowe.

Zadanie 4.
Podklady wykonane z suchego jastrychu gipsowego przed przyklejeniem do nich plytek klinkierowych
wymagaja

A. wyszlifowania.

B. zagruntowania.

C. zaimpregnowania.

D. wyszpachlowania.
Zadanie 5.

Podloze cementowe przed przyklejeniem do niego wykladziny PCV wymaga

odpylenia.
zwilZenia.
zaizolowania.
zaimpregnowania.

cOowm >
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Zadanie 6.

+  110%

Korzystajac z danych podanych w tablicy z KNR, oblicz mas¢ cementu potrzebnego do wykonania 5 m® zaprawy

cementowej marki 8.

Naklady na 1 m* zaprawy Tablical753
Wyszczegdlnienie Jednostki miary Miscka sy | stos.urfck Shjeicitmy
. ; : skladnikow
symbole Rodzaje zawodow, : : 3 5 8 10
e cyfrowe | literowe

eto materiatlow i maszyn 1:55 1:4 1:3 192

a b c d ¢ 01 02 03 04
0l 343 [Betoniarze - grupa I 149 r-g 2,25 2,25 2,25 2,25
Razem 149 r-g 225 | 22§ 2,25 2,25
20 | 1800199 [Cement 32,5 z dodatkami 034 1 0,268 0,327 0412 0,539

21 | 1800200 |Ciasto wapienne 060 m? 0,052 0,064 0,040 -
22 | 1810099 [Piasck do zapraw 0,60 m? 1,290 1,250 1.190 1,030
23 | 2380899 |Woda 060 m® 0,340 0,350 0.360 0,420
70 | 34312 |Betoniarka 250 | 148 m-g 0,68 0,68 0,68 0,68

A. 134t
B. 1,63t
C. 2,06t
D. 2,69t

Zadanie 7.

Jezeli do rozrobienia 10 kg wylewki samopoziomujacej potrzebne sa 2 litry wody, to do rozrobienia 25 kg

zaprawy zZuzyje si¢

A. 50 litrow.

B. 20 litréw.

C. 5 litréw.

D. 2 litry.
Zadanie 8.

Do wykonania 1 m* podiogi potrzeba 1,2 m* klepki parkietowej. Ile parkietu nalezy przygotowa¢ do wykonania
podiogi w pomieszczeniu o wymiarach przedstawionych na rysunku?

A. 12,00 m?

B. 13,75 m?

C. 1440m’

D. 16,50 m®
2 x 900
20000

l

5500

5000

2000

2500
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Zadanie 9.

Zgodnie z cennikiem podanym w tabeli koszt paneli podtogowych klasy AC 3, ktére bedg ukladane
bezklejowo w pomieszezeniu o wymiarach posadzki 5 x 2 m, wyniesie

A. 200,00 zt Cennik paneli podlogowych
B. 235,00zt Sposéb | Cena
.| K

C. 430.00 zt e montazu | [zl/m?]
D.  600.00 7t | ae g 2 20,00
klik 25,00

2. | ac2 2% e

klik 28.50

: Klej 39.00

3. [AC3 -

klik 43.00

4 | xpal—=28 5250

Kklik 60.00

Zadanie 10.

Cena jednostkowa robocizny przy wykonaniu | m” izolacji termicznej posadzki ze styropianu wynosi 8,00 zt.
Ile wyniesie wynagrodzenie 1 robotnika z dwuosobowej brygady za utozenie plyt styropianowych
W pomieszczeniu o wymiarach 10 x 12 m?

A, 960,00 7t

B. 480.00 z
C. 96,00z
D.  80.00 z

Zadanie 11.

Do przyklejenia ptytek gresowych na posadzce z ogrzewaniem podtogowym nalezy uzy¢ kleju
A.  zwyklego.
B. elastycznego.

C. wodoodpornego.
D. mrozoodpornego.

Zadanie 12.

Aby uszczelnié i wygladzi¢ posadzke cementowa, do wypalenia jej powierzchni nalezy uzy¢
A. gipsu.
B. cementu.

C. wapna palonego.
D. wapna gaszonego.

Zadanie 13.
Do wstgpnego wyrdwnania podktadu z samopoziomujgcego jastrychu cementowego nalezy uzy¢ pacy

A. zgbatej.

B. gumowej.
C. metalowej.
D. drewnianej.
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Zadanie 14, '
Ktéry materiat, oprécz pianki polipropylenowej, nalezy utozy¢ pod panelami podiogowymi uktadanymi na
podiozu mineralnym?
A. Pape izolacyjna.
B. Foli¢ babelkowa.
C. Siatke zbrojeniowa.
D. Folig polietylenowa.
Zadanie 185,

Ktorej packi nalezy uzyé do zatarcia jastrychu cementowego na ostro?

A. B. C. D.

Zadanie 16.
Do montowania w posadzkach z paneli podlogowych listew progowych z ukrytymi kotkami,
przedstawionych na rysunku, nalezy uzywac miotka

A e ===l

B. gumowego. L
C. drewnianego.
D. plastikowego.

Zadanie 17.
Do przycinania podkladu typu XPS pod panele podiogowe nalezy uzy¢
A. pily brzeszczotowej.
B. pily platnicy.
C. nozyczek.
D. noza.

Zadanie 18.

Minimalne przesuniecie stykéw poprzecznych piyt podiogowych OSB ukladanych na drewnianej slepej
podiodze wynosi co najmniej /3 dlugosei plyty. lle wynosi wartos¢ minimalnych przesunig¢ stykow przy
uktadaniu ptyt o dtugosci 120 cm?

A. 90cm
B. 60cm
C. 40cm
D. 30cm
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Zadanie 19.
Maksymalna powierzchnia jednego pola jastrychu samopoziomujacego wykonanego bez dylatacji nie moze
przekracza¢ 25 m’. lle pél oddzielonych dylatacjami nalezy wykona¢ w pomieszczeniu o wymiarach

6x5m?
A. 2pola.
B. 3 pola.
C. 4pola
D. 5pol
Zadanie 20.

Przedstawiony na rysunku element stuzy do taczenia listew

A. przypodlogowych w narozu wewnetrznym.
B. przypodlogowych w narozu zewngtrznym.
C. dylatacyjnych.

D. progowych,

Zadanie 21.
Ukladanie w karo posadzki z plytek ceramicznych nalezy rozpocza¢ od przyklejenia rzgdu calych plytek
wzdtuz

A. dhuzszej $ciany pomieszczenia.

B. krotszej $ciany pomieszczenia.

C. dluzszej osi pomieszczenia.

D. krétszej osi pomieszezenia.

Zadanie 22.

Czym nalezy zaimpregnowac posadzke z nieszkliwionych piytek klinkierowych?
A. Olejem.
B. Lakierem.

C. Pastg polerska.
D. Pasta do podtogi.

Zadanie 23.
Wyktadzing podtogowa z PVC po przyklejeniu jej do podloza nalezy

A.  wypastowac.

B. zagruntowac.

C. zaimpregnowa¢ olejem.
D. zaimpregnowac¢ emulsja.
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Zadanie 24.

Na rysunku przedstawiono okladzing z
korka.
drewna

plyt OSB.
paneli HDF.

vCow»

Zadanie 25.
Stare tynki cementowo-wapienne pomalowane farbami olejnymi, przed przyklejeniem do nich piytek
ceramicznych, wymagaja
A. wzmocnienia i zaimpregnowania.
B. lugowania i zagruntowania.
C. wzmocnienia.
D. wymiany.
Zadanie 26.
Podloza z plyt gipsowo-kartonowych, przed wykonaniem na nich oktadziny z ptytek ceramicznych, wymagaja
A. zwilZzenia powierzchni.
B. porysowania powierzchni.
C. wyszlifowania powierzchni.
D. zagruntowania powierzchni.
Zadanie 27.

Na §ciankach dzialowych o gruboéci 12 cm w pomieszczeniu przedstawionym na fragmencie rzutu nalezy
wykonaé obustronng okladzing z listew drewnianych (boki o szerokodci 12 cm nie bgda posiadaty okladziny).
Ile bedzie wynosi¢ powierzchnia tej oktadziny przy wysokosci pomieszczenia 3 m?

1,5m’ r

3,0 m?
4,5m’
9,0 m’ ‘

onow»
500

1000
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Zadanie 28.
Jezeli jedna z plytek ceramicznych posadzki zostala trwale uszkodzona, to nalezy

A. wymienié¢ uszkodzona plytke na nowa i wyspoinowac.

B. wymieni¢ uszkodzong piytke na nowa bez spoinowania.

C. usunaé uszkodzona plytke i uzupelni¢ ubytek klejem.

D. usunaé uszkodzona plytke i uzupelni¢ ubytek zaprawa do spoinowania.

Zadanie 29,
Na Scianie, ktérej widok przedstawiono na rysunku, zaplanowano wykonanic okiadziny z plvtek

ceramicznych na calej jej wysokosci. Oscieza otworu okiennego nie bedg okladane plytkami. Powierzchnia
przeznaczona do ulozenia oktadziny wynosi

Ao 125m° z

B. 10,5m" g
2 otwor

C 5 m" vl =
D. 25m —3

g

200 200 l_ 100
U o
wymiary w cm
Zadanie 30.

Dopuszczalne odchylenie okladziny z pancli sciennych MDF od pionu wynosi 5 mm/m i nie wigcej niz
10 mm na calej wysokosci pomieszczenia. lle wynosi dopuszezalna wartos¢ odchylenia dla przedstawionc)
na szkicu $ciany o wysokosci 2.5 m?

A. 25mm _.I_'HE
B. 30mm
C. 10,0 mm : sufit
D. 125mm
9 ;
Ao e
Zadanie 31.

Jednostkowe zuzycie dekoracyjnych plytek gipsowych wynosi 1,03 m¥/m’. Ile phytek potrzeba do wykonania
okladziny na scianie o wymiarach 5 x 3 m?

A. 1545m’
B. 1456m’
C. 515m’
D. 3.09m’
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Zadanie 32.

Koszt robocizny za wykonanic 1 m’ okladziny z korka wynosi 30,00 zI. lle wyniesie wynagrodzenic
robotnika za wykonanie okladziny na wszystkich $cianach do wysokosei 2,0 m w pomieszezeniu
o wymiarach podlogi 4 3 m? W obliczeniach nie nalezy uwzgledniaé otworéw okiennych i drzwiowych.

A
B.
s
D.

Zadanie 33.

360.00 z
420.00 zi
720,00 zt
840.00 zt

Kt6ry z elementéw wykonczeniowych okladziny typu SIDING przedstawiono na rysunku?

Konstrukcja nosna pod montaz pancli boazeryjnych PVC powinna by¢ wykonana z elementow

A. Listwg startowa.

B. Listwg wienczaca.

C. Naroznik zewngtrzny.

D. Naroznik wewngtrzny.
Zadanie 34.

A. aluminiowych.

B. plastikowych.

C. drewnianych.

D. stalowych.
Zadanie 35.

Na ktérym rysunku przedstawiono sprzet stosowany do przycinania listew podlogowych?

Zadanie 36.
Do przycinania elementéw okladziny kamiennej o regularnych ksztattach nalezy stosowac

A.

B
C.
D

tarcze diamentowa.
tarcz¢ widiowa.
przecinak.

miotek.

i ]
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Zadanie 37.
Do wykonania okladziny z plytek ceramicznych na scianie o wysokosci 2.5 m najlepiej uzy¢
A. rusztowania stolikowego.
B. rusztowania stojakowego.
C. drabiny przystawnej drewniane;.
D. drabiny przystawnej aluminiowej.
Zadanie 38.

Maksymalny rozstaw elementéw drewnianego rusztu pod okladzing z paneli PVC wykonywana na suficic
wynosi 30 cm. Tle minimum rzedéw listew rusztu nalezy zamontowaé na suficic pomieszczenia o szerokosci

24 m?
A. 6 rzedow.
B. 7 rzedow.
C. 8rzgdow.
D. 9 rzedow.
Zadanie 39.

Element przedstawiony na rysunku stuzy do mocowania

A. listew boazeryjnych na wilasne pioro.
B. listew boazeryjnych na obce piéro.
C. elementow rusztu,

D. faty montazowej.

Zadanie 40.

Aby naprawi¢ okladzing ceramiczna. w ktorej pekia jedna z plytek, nalezy wymieni¢

A. caly rzad okladziny z uszkodzong plytka.
B. uszkodzong plytke i wszysikic sasicdnie.
C. tylko uszkodzona phytke.

D. cala okladzing na nows.

Koniec
spakuj i wyslij jak najszybciej na e-mail mkurman@op.pl

Jutro o tej samej porze Test nr2
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